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Ποιοι τραγουδιστές είχαν την ίδια «τύχη» με τον 
Ρέμο; Toυς πέταξαν καρέκλες, τραπέζια και άλλα
/ Γενικά Θέματα
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Στις πίστες, ως συνήθως, πετάνε γαρύφαλλα και πιάτα, είδαμε όμως πολλές φορές 
θαμώνες να παρεκτρέπονται και να πετάνε, ό,τι βρίσκουν μπροστά τους. Με 
αφορμή το συμβάν με τον Αντώνη Ρέμο βρήκαμε κι άλλους τραγουδιστές που είχαν 
την «τύχη» να έρθουν τετ-α-τετ με τραπέζια, καρέκλες, γιαούρτια και άλλα 
αντικείμενα επί σκηνής.

Αντώνης Ρέμος – Πρώτο… τραπέζι πίστα!
Ο Αντώνης Ρέμος θα θυμάται για πολύ καιρό ακόμη το περασμένο Σάββατο, αφού, 
ενώ τραγουδούσε σε νυχτερινό κέντρο, «εκσφενδονίστηκε» ένα τραπέζι επάνω 
στην πίστα. Ο τραγουδιστής αντέδρασε αμέσως διακόπτοντας το πρόγραμμα και 
λέγοντας στον θαμώνα που παρεκτράπηκε: «Επειδή σε σέβομαι δεν σου λέω 
κακίες. Θα σου έλεγα μεγάλη κακία. Αλλά μην το ξανακάνεις. Άμα δεν αντέχεις 
μην το πίνεις» είπε ο τραγουδιστής διακόπτοντας το πρόγραμμά του.

 

 

 

 

Δέσποινα Βανδή – Ποιος Ρέμος; Κάνοντας μια αναδρομή στο παρελθόν, 
διαπιστώσαμε, ότι η πρώτη που είδε τραπέζι να προσγειώνεται στην πίστα της 
ήταν η Δέσποινα Βανδή. Ενώ τραγουδούσε το «Δώδεκα» της Άννας Βίσση στο Rex, 
μαζί με τα λουλούδια της πέταξαν κι ένα τραπέζι.

 

 

 

 

Παντελής Παντελίδης – Μαξιλαροπόλεμος Οι θαυμαστές του Παντελή Παντελίδη 
είπαν να γράψουν κι αυτοί τη δική τους σελίδα στις ιστορίες της ελληνικής πίστας 
και να απογειώσουν τις μαξιλάρες από τα καθίσματά τους, κατά τη διάρκεια της 
τελευταίας εμφάνισης του τραγουδιστή τον περασμένο Μάρτιο στην Αθήνα.
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Στέλιος Ρόκκος – Έμεινε… παγάκι! Πυρ και μανία έγινε ο Στέλιος Ρόκκος την ώρα 
που τραγουδούσε σε νυχτερινό κέντρο στη Λάρνακα φέτος το καλοκαίρι. Κάποιος 
από το κοινό τού πέταξε ένα παγάκι στο κεφάλι, με αποτέλεσμα ο τραγουδιστής να 
σταματήσει το πρόγραμμα και να πει «Θέλει κάποιος να με χτυπήσει; Είναι πολύ 
μάγκας; Να έρθει να με χτυπήσει να τελειώνουμε. Αλλιώς να μας αφήσει ήσυχους 
να καθίσουμε να γουστάρουμε. Γιατί ήρθαμε να γουστάρουμε εδώ. Δεν ήρθαμε εδώ 
να κάνουμε τους μάγκες, ούτε να μαλώσουμε. Αλλά άμα θέλει να κάνει τον μάγκα, 
να έρθει να μου τον κάνει εδώ. Ποιός είναι αυτός; Έχει κάποιος μάγκας κάτι πιο 
σκληρό να μου δώσει; Και δεν θέλω να μαζευτούν εδώ διάφοροι. Τον κανονίζω και 
μόνος μου. Όποιος θέλει να κάνει κάτι να έρθει να το κάνει τώρα αλλιών να 
φύγει… γιατί αν δεν το κάνει τώρα, δεν είναι τόσο μάγκας όσο νομίζει»»
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Νότης Σφακιανάκης – Το φιστικάκι Εκτός εαυτού είχε βγει και ο Νότης 
Σφακιανάκης, απειλώντας ότι θα πετάξει τους «άταχτους» θαμώνες του 
νυχτερινού κέντρου έξω, όταν άρχισαν να του «σερβίρουν» φιστίκια.
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Γιώργος Νταλάρας – Ποτ πουρί Οι συναυλίες αλληλεγγύης του Γιώργου Νταλάρα 
πριν από δυο χρόνια, του άφησαν τελικά πικρή… γεύση, καθώς σε μια 
συγκεκριμένη συναυλία κάποιοι από το κοινό τού πέταξαν γιαούρτια, καφέδες και 
καρέκλες., αποδοκιμάζοντάς τον.
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